

《郑州晚报》创刊68周年暨《郑州晚报·登封时报》4周岁 系列策划之二

快乐游戏 幸福童年

登封市直一幼:打造示范园 引领大发展

庆六一让幼儿快乐游戏

为使孩子们度过一个有意义的六一儿童节,充分展现素质教育成果,登封市直一幼近日举行了“快乐游戏 幸福童年”庆六一活动。

活动分两个板块进行,分别是幼儿园体育特色展示和幼儿美术成果展示。体育特色展示由小班体育游戏、中班花样篮球、大班花样跳绳和花样足球组成。小班孩子天真可爱,在老师们的引导下扮演着各种角色,一个个憨态可掬,逗乐了在场的观众;中班孩子的花样篮球展示再现了小运动员们的魅力,个个精神十足,充满了爆发力;大班孩子的花样跳绳突出了地域特色,彰显了孩子们的优秀体能,他们在音乐的衬托下,时而单脚挑、时而双人跳、时而尝试跳大绳,完美地完成了一系列动作,为自己的节日添彩增色。

同时,在一楼北厅开展了以“七彩画笔 绚丽童年”为主题的美术成果展示,以班级为单位展示了幼儿美术作品,孩子们用手中的画笔,呈现心中的梦想。

用爱心滋润幸福童年

一幼位于少林路南关街,建于1984年5月,是一所拥有30余年办园历史的公办幼儿园,2000年被评为“河南省示范性幼儿园”。

一幼经过30余年的文化积淀,牢固树立以幼儿发展为本,为幼儿终身发展打好基础的教育观,以“游戏中学习、生活中成长”为教育理念,以“以人为本、以德治园、精细管理、关怀入微”为管理理念,以“知礼养正、启智爱家、尚武健体、全面发展”为教育特色,培养“德、智、体、美”全面发展的“健康、快乐、聪慧、文明、自信”的孩子,以“爱与微笑”伴一幼走过春夏秋冬为园所文化,集全园教职工集体智慧,形成了“三位一体、共同发展”——使我们的教师、家长和孩子一起体验生活、分享快乐、健康成长”的共同愿景。

幼儿园的五大领域七个学科的教育教学、幼儿的区角游戏、生活活动等各个环节,都把“爱爸爸妈妈、爱幼儿园、爱家乡、爱登封、爱祖国”的教育潜移默化地渗透进去,把“爱”的种子播撒在孩子们幼小的心田。



► 中班篮球展示



登封市人大常委会副主任杨国强和登封市人大教科文卫办公室主任孙宏伟欣赏孩子们的美术作品

“火车跑得快,全靠车头带”,登封市直一幼取得的成绩离不开历届园长们的智慧引领,离不开现任园长及班子成员的辛勤付出。如今孩子们的脸上都洋溢着快乐、自信的笑容,他们是幸福的!希望大家能保持这份热爱,为登封幼教事业的发展再创佳绩。”登封市人大常委会副主任杨国强在观看一幼六一儿童节表演后如是说。

六一前夕,一幼迎来了省级示范性幼儿园复评,并在5月27日举行了“快乐游戏 幸福童年”六一活动。近年来,作为省级示范园,在日常管理和保教工作中,一幼严格按照省级示范性幼儿园的标准规范办园,提升内涵,并在登封幼教工作中切实起到了示范辐射作用。

登封时报 胡建邦 文/图

迎“复评”引领幼教发展

近年来,以郑州市名师工作室“马玲幼儿教育工作室”“登封市市直第一园长工作室”和“百园扶百园”为示范辐射平台,以一幼为基地,在登封市教体局党委、幼教中心和师训科的指导下,对登封市名师和54所幼儿园开展了26次专家讲座,送课下乡30余节,骨干教师李淑鸽等展示课例40余节,工作室先后有50余人次走出家门(校门),聆听国内有名的专家讲座。工作室通过主持人指导、名师半日活动展示、交流活动方案、冬季亲子运动会观摩、家长开放日活动观摩、户外体育特色展示、欢庆六一活动观摩、区域游戏活动观摩、艺术节活动观摩、制度交流、活动视频分享等,促进大家在观摩中互相学习先进经验、做法,做到优质资源共享,共同提升办园质量。3年来,开展各项引领培训3000余人次。一幼每次举行的活动都会通知工作室成员参加,开门办园,开放办园,让爱学习的园长、老师有学习交流的机会。这一过程,其实也促进了一幼各项工作的精细管理和整体质量,学习共同体已经逐步形成。

2015~2016学年,登封市市直第一园长工作室8位核心成员所在的幼儿园,教师们获得省级奖项8人、郑州市奖项26人、登封市级奖项103人、镇级奖项11项,其中幼儿获奖20人次。2015年10月,登封市市直第一园长工

作室申报的郑州市课题《“我爱天地之中——美丽登封”园本课程研究》,顺利结题并发表在CN刊物《南北桥——教育研究学刊》2017年第一期。工作室在2015、2016连续两年被评为郑州市优秀校(园)长工作室,登封市优秀校(园)长工作室,在登封起到了一定的示范引领作用。多年来,一幼全体教师齐心协力,集思广益重新整理归纳提升了幼儿园的核心文化,通过每学期的教代会修订完善了幼儿园的各项规章制度,对2016~2018年进行了美好规划,绿化美化整个校园,更新了一批满足幼儿基本动作发展的大型室外玩具,在南三楼设置4个功能室,园本课程《我爱我家》阶段性成果汇编成册及游戏活动的深入研讨扎实开展等。2014年至今,该园在上级主管部门的正确领导下,荣获河南省荣誉15项,郑州市荣誉20余项,登封市荣誉50余项;该园教师荣获河南省荣誉8项、郑州市荣誉100项、登封市荣誉126项,并有数位教师在CN刊物上发表文章10余篇。

携手并肩共发展,齐心协力创佳绩;“一花独放不是春,百花齐放春满园”是一幼不变的信念。该园将不断完善各项工作,进一步科学规范管理,更好地发挥示范引领作用,推动幼儿园工作再上新台阶,为登封幼教事业做出更大的贡献。



六一开场主持



大班幼儿跳大绳